

供优质之水
服诚信之务

戛纳电影节入围作品国内将映

《路过未来》聚焦城市异乡人

本报综合消息 第70届戛纳电影节唯一入围华语长片《路过未来》将于17日起在全国艺术电影放映联盟专线上映。影片讲述了两代城市异乡人孤独与拼搏的现实生活,由杨子姗、尹昉主演。

编辑李睿珺13日在京介绍,片中,杨耀婷(杨子姗饰)是在深圳出生长大的甘肃人,除了办理身份证件她再没去过甘肃;如今在深圳打工20多

年的父母决定返回甘肃农村老家生活,杨耀婷看到父母在村子里生活并不如意,想通过自己的努力把父母重新接回深圳生活……

李睿珺曾执导《老驴头》《告诉他们,我乘黄鹤去了》《家在水草丰茂的地方》等文艺片,获得威尼斯、柏林、东京等各大国际电影节的多个奖项。

李睿珺说,《路过未来》与以往作品不同的是,焦点由乡村转移到城

市,由老人孩子转移到漂泊异乡的年轻人。杨子姗、尹昉演绎了一对同在异乡漂泊的异乡客;但影像则延续其一贯风格,明丽而富有诗意。

影片曾于去年入围第70届戛纳国际电影节“一种关注”单元,也是唯一一部入围华语长片。该片也将成为继《海边的曼彻斯特》《三块广告牌》《第三度嫌疑人》后全国艺术电影放映联盟专线上映的首部国产电影。



走了54年多的那块钟停了 德甲恐龙首次降级!



本报综合消息 2018—2019赛季,德甲历史上将第一次没有汉堡队的身影,不知多少人为此扼腕叹息。在12日收官的本赛季德甲联赛中,汉堡队虽然主场2比1力克门兴,但由于沃尔夫斯堡也以4比1击败了科隆队,结果汉堡队仍没逃脱倒数第二名的位置,这让该队历史上首次降入了德乙。

此前几个赛季,汉堡队也屡次身陷降级险境,可最终都绝处逢生,其中既有升降级附加赛中的绝地反击,也有德甲最后一轮的最后时刻神奇保级,所以被不少德国球迷送了一个“保级狂魔”的绰号。本赛季汉堡队经历了吉斯多尔、霍勒巴赫和蒂茨3

位主帅,最终成绩是8胜7平19负。虽然在连胜保级直接对手弗赖堡和沃尔夫斯堡后,一度让他们又看到了保级希望,但无奈此前一段长达15轮的连续不胜(6平9负)基本上注定了汉堡队的降级命运。汉堡队主场有一块记录着该队连续参加德甲联赛的时钟已走了54年多,如今只能被迫停下来了。自从德甲创建以来,汉堡队就从未降过级,该队是德甲历史上仅有的一支参加过所有赛季的球队。然而,天下没有不散的筵席,在连续19985天身处德甲联赛之后,这支被形容为“德甲恐龙”的汉堡队,下赛季只能去德乙征战了。

声 明

现因我公司不再继续从事酒店经营活动,特作出如下声明:2013年9月13日至2018年6月1日我公司承租咸宁市龙江酒店有限公司房屋期间所产生的一切债权债务关系,均

由我公司自行承担,咸宁市龙江酒店有限公司不承担任何法律责任。

特此声明。

咸宁龙晟酒店有限公司

2018年5月14日

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

马德里网球公开赛: 科维托娃加冕马德里“三冠王”

本报综合消息 WTA(女子职业网球协会)皇冠赛马德里公开赛决赛12日晚结束,10号种子科维托娃经过三盘苦战击败荷兰人贝尔滕斯,创纪录地第三次在马德里封后。

科维托娃此前刚刚在家乡捷克摘得布拉格公开赛桂冠。此番来到马德里,她在决赛中的对手是一路淘汰赛会2号种子沃兹尼亚奇和名将莎拉波娃等人的荷兰选手贝尔滕斯。此前两人仅于2015年在温网首轮交手过一次,当时科维托娃以6:1、6:0横扫对手。

首盘双方战至抢七,科维托娃以8:6先下一城;第二盘,科维托娃在第七局自己的发球局送出破发点,被对手抓住机会破发并顺势扳回一盘。决胜盘,双方在对方发球局争夺激烈,科维托娃在第六局和第八局先后破发,贝尔滕斯在第七局回破,但最终输掉比赛。全场用时2小时52分钟。三盘的比分分别为7:6(6)、4:6、6:3。

这是科维托娃本赛季第四次举起冠军奖杯。她也是马德里公开赛历史上第一位三次夺冠的女单选手。

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来